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1. Av m,n eivon Oetikol axépatot pe puxo(m,n) > 1, dei&te 4Tt 01 avolAoimTol
TopAyovteg TG afeitovig opddag Z, D Z, eivon
d, = ukd(m,n), d, = exkmw(m,n).

2. Bpeite m dopn g apehovig opadag M, (Z,) 1oV mxn TWVOKOV pe

mxn

otoygia ond 10 Z , , p TPMOTOG.

3. M drauépron evog Oetucov axepaiov n givor pa axorovdia n,...,n, OeTikmdv
axkepaimv T€tow ®OTE 1y =...>2n_ Kot n, +...+n, = n. 'BEotw p évag mpdTog
apBpdc. AgiEte 611 To TANOOC TV avd S0 N 1I6OHOPPOV afElOVdV OUdd®V
14&nc p" etvar ico pe 10 TAN0og TV dwopepicewv Tov .

Z  givol

n? mn

4. Eépovue otLav puxo(m,n) =1, 10te oL afehavég opadeg Z, D Z
woopopees. Ag dovpe pa yevikevon avtov. Eotw R TIKI ko M éva R —
npdTLTOo Té€T010 Wote M =M, ® M, (ecotepikd €OV dfpoiopa) dmov To. M,
gtva kukAkd Tpotuma otpéyng ko annM; = (d,). Acifte 6T av k6Oe pKo
Tov d,,d, eivar avtiotpéyo ctotyeio, 10te 10 M givor KukAuo Kot
annM =(d d,).

5. 'Eotw G o menepacpévn aferiavn opdada. EEetdote noleg amnd t1g
TOPOKATO TPOTAGELS aAnBevovV.
a. T xdBe dwpém d g |G| vrapyetl otoryeio g G tééng d.

b. T kd0e dwpétn d g |G| vapyel vroopdda g G TAENG d.

c. Ymapyet pn TETPYLUEVOG OLOUOPPIGHOG OpadOV G —>Z ,, p TPMOTOG,
oV Kot LOVO oV 1 TPAOTAPYIKT p GuvioTdco TG G elval un
TETPLUUEVT.

6. Mo temepacpévn afertovi opdda eitvor KOKAIKY av Kot LOVO oV Ogv TEPLEYEL
VTOONASA L6OHOPEN e TN Z, D Z ,, Onov p TPOTOG.

IIpoBeopia: Tpv TV TP@TOYPOVIA
Inueioon: H cvvepyacio portmtdv oty eniluon TV ACKNGEDV EMTPENETAL. LE TEPITTMOOCN TOL EXETE
AGPet Pondeta, avtd o TpENEL VoL ovaypaPETOL GTNV OPYN] TOV YPATTOD GOG LE [ SAWOT OT®G ‘GTNV
doknon 1 giya Pondela amd tov deiva’.



